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沢丁 5-6　080-1850-9572市民アンケート特集
昨年１２月から今年１月にかけて実施した市民アンケートに、 １９６通の回答が寄せられました。

また、 自由記入欄にも切実な声が寄せられ、 市役所の担当課につなぐなど、 改善をはかりました。

■　問１　くらしについて

１　この１年でくらしはどうなったか－７０％が 「悪くなった」

良くなった 5 人 （３％）　悪くなった 136 人 （70％）

変わらない 53人 （27％）

悪くなった原因は？

物価の上昇 111 人 （82％）　年金の減少 78人 （57％）、 税金や保険

料の負担増 55 人 （40％）　医療 ・ 介護の負担増 44人 （32％） など

■　問２　新型コロナウイルス感染症について

１　影響は出ているか－65％が 「出ている」

影響が出ている 122 人 （65％）　影響はない 40人 （21％）　わからな

い 27 人 （14％）

２　具体的にどのようなものか

・ 交流が減った　 ・ 孤立を深めている　 ・ 収入が減った　 ・ マスク着用

・ 外出や旅行ができない　 ・ ワクチン後遺症　など

３　新型コロナウイルス対策で国や市に求めることは？

①家庭への経済支援 81 人 （53％）　②検査キットの無料配布 80人

（52％）　③医療体制の充実 67 人 （44％）　

■　問３　市政で力を入れてほしいものは？

①まちづくり 108 人 （67％）　②高齢者福祉 84人 （52％）　③観光振興

57 人 （35％）

　

（１） まちづくりで必要なものは？

①中心商店街の振興 86人 （51％）　②除雪対策 82人 （48％）　

③空家対策 77 人 （45％）
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（２） 豊かな老後のために必要なことは？

①介護保険料 ・利用料の負担軽減 106 人 （76％）　②年

金引き上げ 91 人 （65％）　③医療費の負担軽減 65 人

（47％）　

（３） 保健 ・ 医療について市に望むものは？

①国保税の引き下げ 80人 （41％）　②医療費窓口負担

の軽減 72人 （37％）　③健診体制の充実 25 人 （13％）

（４） 子育て ・ 教育面で充実してほしいものは？

①学校給食の無償化 80人 （57％）　②出産費用の支援

65 人 （47％）　②義務教育費用の軽減 65 人 （47％）
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ありがとう

ございました


